

НОВОСТЬ  
13.04.2018

## ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА КОРЕННЫЕ ЖИТЕЛИ ЮГРЫ ОТМЕТЯТ ВОРОНИЙ ДЕНЬ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») 14 апреля в Ханты-Мансийске в парке имени Бориса Лосева пройдет окружной фольклорный праздник коренных малочисленных народов Севера «Вороний День». Средства направлены в рамках Соглашения между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Югры. В мероприятии планируют принять участие более 180 ханты и манси.

В программе праздника - выступление фольклорных коллективов из Нижневартовского, Ханты-Мансийского и Сургутского районов, выставка-продажа национальных изделий и продукции. Будет работать «Аллея мастеров» - народные умельцы проведут мастер-классы по изготовлению вороньего гнезда, традиционной хантыйской куклы Акань, маленьких чумов. Гости мероприятия смогут посетить интерактивную площадку «Окружная школа медвежьих игрищ», экспозицию традиционного быта обско-угорских народов, принять участие в соревнованиях коренных жителей Севера.

Кульминацией праздника станет конкурс на лучший костюм вороны. Также состоится церемония «Рожденные в Югре», во время которой призы и подарки вручат новорожденным из числа коренных малочисленных народов Севера.